
ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ КОНДИЦИОНЕРА Z-COOL 50Hz

Основное управление:

--------------------

1. Включение и выключение:

   - Используйте кнопку ON/OFF на пульте дистанционного управления.

2. Выбор режимов работы:

   - COOL — охлаждение помещения.

   - HEAT — обогрев помещения.

   - FAN — вентиляция без изменения температуры.

   - DRY — снижение влажности воздуха.

   - AUTO — автоматический выбор режима в зависимости от температуры.

3. Настройка температуры:

   - Кнопками ▲ и ▼ на пульте можно установить желаемую температуру.

4. Скорость вентилятора:

   -  Кнопка FAN переключает между низкой, средней, высокой и автоматической

скоростью.

5. Направление потока воздуха:

   -  Кнопка  SWING  активирует  движение  жалюзи  вверх-вниз  или  в  стороны  (в

зависимости от модели).

Таймер и автоматические функции:



--------------------------------

6. Таймер:

   - TIMER ON — автоматическое включение в заданное время.

   - TIMER OFF — автоматическое выключение.

   - Регулируется от 0.5 до 24 часов.

7. Режим SLEEP:

   - Тихий ночной режим с оптимальной температурой.

8. Режим TURBO:

   - Быстрое охлаждение или обогрев на максимальной мощности.

9. Режим MUTE:

   - Отключает звуки сигналов пульта.

10. Функция I FEEL:

    - Кондиционер ориентируется на температуру рядом с пультом.

11. Самоочистка (если доступна):

    - Удаляет пыль и влагу из внутреннего блока автоматически.

Правила безопасности:

---------------------

-  Не  вставляйте  пальцы  или  посторонние  предметы  в  воздухозаборники  и

решётки.

- Не трогайте кондиционер мокрыми руками.

- Не направляйте поток воздуха прямо на спящих людей, детей или пожилых.



- Не оставляйте пульт или прибор под прямыми солнечными лучами.

- Используйте только исправную и подходящую розетку с заземлением.

- При странных звуках, запахе гари или дыме — немедленно отключите питание и

обратитесь в сервис.

-  Запрещено  самостоятельное  вскрытие  корпуса  —  только  квалифицированный

персонал.

- Дети не должны играть с прибором или пультом.

-  Не  закрывайте  решётки  и  воздуховоды  —  это  может  привести  к  перегреву  и

поломке.

Уход за кондиционером:

----------------------

- Фильтры нужно очищать каждые 2–3 недели.

-  Используйте  мягкую  ткань  и  сухую  щетку  —  не  мойте  водой  внутренние

элементы.

- Не используйте химикаты и абразивные средства.

Полезные советы:

----------------

- Устанавливайте комфортную температуру: летом 24–26°C, зимой 20–22°C.

-  При  длительном  отсутствии  используйте  таймер  или  полностью  отключайте

питание.

- Раз в сезон рекомендуется профилактический осмотр у специалиста.

Не забывайте:

-------------

- Бережное использование продлевает срок службы.



- Соблюдение правил — это комфорт и безопасность всей семьи.


